

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1789/2003 de la Comisión, de 11 de septiembre de 2003, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) nº 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de la Unión Europea L 281 de 30 de octubre de 2003)

En la página 6, en el capítulo 50, en el número de página:

en lugar de: «331»,

léase: «336».

En la página 7:

— en el capítulo 72, en el número de página:

en lugar de: «436»,

léase: «437»;

— en el capítulo 84, en el número de página:

en lugar de: «502»,

léase: «503»;

— en el capítulo 86, en el número de página:

en lugar de: «585»,

léase: «586».

En la página 8, en el anexo 1, en el número de página:

en lugar de: «651»,

léase: «653».

En la página 191, en la nota complementaria 5, en la segunda línea:

en lugar de: «2712 90 99, 2713 90 y 2901 10 10 [...]»,

léase: «2712 90 99, y 2713 90 [...]».

En la página 204:

— en el código NC 2825 90 60, en la tercera columna:

en lugar de: «1,1»,

léase: «exención»;

— en el código NC 2825 90 80, en la tercera columna:

en lugar de: «6,1»,

léase: «5,5».

En la página 206, en el código NC 2834 21 00, en la tercera columna:

en lugar de: «6»,

léase: «5,5».

En la página 210, en el código NC 2849 10 00, en la tercera columna:

en lugar de: «7,2»,

léase: «5,5».

En las páginas 291, 292, 293, 294 y 295, en la primera columna:

en lugar de: «Código»,

léase: «Código NC».

En las páginas 297 y 298, en la primera columna:

en lugar de: «Código»,

léase: «Código NC».

En las páginas 299, 300 y 301, en la primera columna:

en lugar de: «Código»,
léase: «Código NC».

En las páginas 313 y 314, en la primera columna:

en lugar de: «Código»,
léase: «Código NC».

En las páginas 315 y 316, en la primera columna:

en lugar de: «Código»,
léase: «Código NC».

En la página 456, en el código NC 7302 30 00, en la tercera columna:

en lugar de: «exención»,
léase: «2,7».

En la página 479:

— en el código NC 7603 10 00, en la tercera columna:

en lugar de: «5,1»,
léase: «5»;

— en el código NC 7603 20 00, en la tercera columna:

en lugar de: «5,3»,
léase: «5».

En la página 481, en el código NC 7610 10 00, en la tercera columna:

en lugar de: «6,2»,
léase: «6».

En la página 487, en la primera columna:

en lugar de: «CódigoNC»,
léase: «Código NC».

En la página 647, en la primera columna:

en lugar de: «Código»,
léase: «Código NC».

En la página 731, en la primera columna:

en lugar de: «2902 19 99»,
léase: «2902 19 80»;
en lugar de: «2902 90 80»,
léase: «2902 90 90»;
en lugar de: «2905 49 90»,
léase: «2905 49 80».

En la página 734, en la primera columna:

en lugar de: «2914 70 90»,
léase: «2914 70 00».

En la página 735, en la primera columna:

en lugar de: «2918 29 90»,
léase: «2918 29 80».

En la página 753, en la primera columna:

en lugar de: «2930 90 12»,
léase: «2930 90 13».

En las páginas 757, 758 y 759, en la primera columna:

en lugar de: «2932 99 95»,

léase: «2932 99 85».

En la página 814, en la primera columna:

en lugar de: «2939 99 90»,

léase: «2939 99 00».

En la página 815, en la primera columna:

en lugar de: «2939 99 90»,

léase: «2939 99 00»;

en lugar de: «2940 00 90»,

léase: «2940 00 00».

En la página 823, en la primera columna:

en lugar de: «3203 00 19»,

léase: «3203 00 10».

En la página 825, en la primera columna:

en lugar de: «3913 90 80»,

léase: «3913 90 00».

En la página 837, en la primera columna:

en lugar de: «2914 70 90»,

léase: «2914 70 00».

En la página 838, en la primera columna:

en lugar de: «2918 29 90»,

léase: «2918 29 80».

En la página 842, en la primera columna:

en lugar de: «2932 99 95»,

léase: «2932 99 85».

En la página 850, en la primera columna:

en lugar de: «2939 99 90»,

léase: «2939 99 00»;

en lugar de: «2940 00 90»,

léase: «2940 00 00».
